
Η Enartia συμμετέχει σε ερευνητικά έργα 
και αναπτυξιακά προγράμματα που 
στοχεύουν στην ψηφιακή αναβάθμιση και 
στην χρήση τεχνολογίας αιχμής.

Πρόσφατες δράσεις με την χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης:

Mirage
Αυτοματοποιημένη ανίχνευση, ειδοποίηση και μετριασμός 
επιθέσεων δρομολόγησης Διαδικτύου σε πραγματικό χρόνο, ως 
ολοκληρωμένη υπηρεσία

Ημερομηνία έναρξης: Ιούλιος 2020

Υπεύθυνος έργου: ICS Forth – Εργαστήριο Τηλεπικοινωνιών 
και Δικτύων

Χρηματοδότηση: Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία Β’ 

Κύκλος 2014-2020 (ΕΠΑΝΕΚ) – Περιφερειακά 

Επιχειρησιακά Προγράμματα Συμφωνίας Σύμπραξης και 

Συνεργασίας (ΕΣΠΑ) 2014-2020

Το έργο «MIRAGE» (Mitigation of Internet Routing 

Attacks Global and Efficiently) επικεντρώνεται στον 

πραγματικό και πλήρως αυτοματοποιημένο εντοπισμό και 

μετριασμό των επιθέσεων στον κυβερνοχώρο κατά του 

πρωτοκόλλου δρομολόγησης μεταξύ τομέων του Διαδικτύου 

(BGP), το οποίο είναι το τυποποιημένο πρωτόκολλο 

δρομολόγησης πακέτων πληροφοριών και διαφημίσεων 

μεταξύ διαφορετικών δικτύων.

Περισσότερες πληροφορίες: https://mirageproject.net

Ψηφιακό Άλμα
Η επιχείρηση ΕNARTIA MONΟΠΡΟΣΩΠΗ AE που εδρεύει 
στην περιφέρεια Κρήτης εντάχθηκε στη δράση «Ψηφιακό Άλμα» με 
προϋπολογισμού 51,6 εκατ. Ευρώ. 
Η Δράση στοχεύει στον ψηφιακό μετασχηματισμό των πολύ 
μικρών,μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων. Ο συνολικός 
προϋπολογισμός της επένδυσης είναι 383.000,00 € εκ των οποίων 
η δημόσια δαπάνη ανέρχεται σε 191.500,00 € και 
συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και το Ευρωπαϊκό Ταμείο 
Περιφερειακής Ανάπτυξης της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
Το επιχειρηματικό σχέδιο που εγκρίθηκε προς χρηματοδότηση και 
υλοποιείται, περιλαμβάνει επενδύσεις στις παρακάτω κατηγορίες: 

 Μέσω της συμμετοχής στη Δράση, η επιχείρηση πέτυχε: 

Με τη συμβολή του ΕΠΑνΕΚ ενισχύθηκε η επιχείρηση 
αποφέροντας οφέλη στην ανταγωνιστικότητα της χώρας καθώς και 
στην τοπική οικονομία.

Προμήθεια, μεταφορά, εγκατάσταση και λειτουργία νέων 
μηχανημάτων και λοιπού εξοπλισμού ΤΠΕ 

Προμήθεια εξειδικευμένου λογισμικού, εφαρμογών γραφείου κ.α. 

Άλλες Ψηφιακές Υπηρεσίες (ψηφιακή διαφήμιση κ.α.) 

βελτίωση της ανταγωνιστικότητας της 

αύξηση της κερδοφορίας της 

ενίσχυση της εξωστρέφειας

 ενίσχυση της επιχειρηματικότητας 

διατήρηση ποιοτικών θέσεων εργασίας 


